

CORRIGENDUM-i

To the

NEW CONTENT ACQUISITION SCHEME

Reference is made to **Sl.No.7 of the “Important Information” table on Page.3** of the RFP document of New Content Acquisition Scheme which reads as follows:

7	Opening of Financial Bids	12.12.2016 (Monday)
---	---------------------------	------------------------

It may now be read as:

7	Opening of Financial Bids	13.12.2016 (Tuesday)
---	----------------------------------	---------------------------------

The change of date is brought into effect in view of the Gazetted holiday on the account of Milad-Un-Nabi being changed to 12.12.2016 instead of 13.12.2016 as notified earlier by Govt. of India”